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Задача T63. AAAB 0.1 сек. 256 MB

Пребройте низовете с дължина 𝑛, съставени от буквите {𝑎, 𝑏}, в които сумата на срещани-

ята на поднизовете 𝑎𝑏 и 𝑎𝑎 е число, кратно на 3. Пример: низа 𝑎𝑎𝑎𝑏 отговаря на това условие,
защото 2 пъти се среща низа 𝑎𝑎, 1 път се среща низа 𝑎𝑏, а 1 + 2 = 3 се дели на 3. Пример за

низ, който не отговаря на това условие е 𝑎𝑏𝑎𝑏𝑎𝑎𝑎 – тук низа 𝑎𝑏 се среша два пъти, 𝑎𝑎 - също два

пъти и 2 + 2 = 4 не се дели на 3.

Вход

От първия ред на стандартния вход се въвежда едно цяло число 𝑛 – дължината на низовете,

за които решаваме задачата.

Изход

На един ред на стандартния изход програмата трябва да изведе едно цяло число –- бройката

на низовете, отговарящи на условието.

Ограничения

• 1 ≤ 𝑛 ≤ 50

Оценяване

Задачата се оценява от 10 теста.

• В тест с номер 1 ≤ 𝑖 ≤ 8 е изпълнено, че 𝑛 = 16 + 𝑖;
• В тест с номер 9 ≤ 𝑖 ≤ 10 е изпълнено, че 𝑛 = 40 + 𝑖

Примери

Вход Изход Обяснение на примера

5 10 Низовете са: 𝑎𝑎𝑎𝑏𝑎, 𝑎𝑎𝑎𝑏𝑏, 𝑎𝑎𝑏𝑎𝑎, 𝑎𝑎𝑏𝑎𝑏, 𝑎𝑏𝑎𝑎𝑎, 𝑎𝑏𝑎𝑎𝑏, 𝑏𝑎𝑎𝑎𝑎,
𝑏𝑎𝑎𝑎𝑏, 𝑏𝑏𝑏𝑏𝑎, 𝑏𝑏𝑏𝑏𝑏.
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